



Размер зарплат, премий и других выплат членам правления ОАО «АвтоВАЗ» по итогам 2011 г. увеличился почти на треть (30,4%) в сравнении с предыдущим годом - до 150 млн руб. Такие данные содержатся в отчетности компании по МСФО за прошлый год. Отметим, что в состав правления АвтоВАЗа входит 14 человек.

«В эту сумму вошли и зарплаты, и премии членам правления, в том числе премия за 2010 г., которая ранее не выплачивалась, - пояснил представитель АвтоВАЗа Игорь Буренков. - С 2008 г. премии не выплачивались вообще из-за сложной экономической ситуации», - добавил он. Отметим, что по итогам 2010 года членам правления автогиганта было выплачено около 115 млн руб.

АвтоВАЗ увеличил чистую прибыль по международным стандартам финансовой отчетности (МСФО) в сравнении с 2010 г. почти в два раза - до 6,7 млрд руб.